11Iro

HWmsa: Hagexna
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2011 17:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2011 23:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203698/answer/203699




1. MicXOmHBIX MaHHBIX HEAOCTATOYHO IJIST OKOHYATEILHOTO OTBeTa. B m060M ciiydae, omnepanus
TI0KAa3aHa, TaK Kak P HaIW4YWK YPeTePoruapoHedpo3a Movyka TepsieT CBOI QYHKIIHIO.

2. Ila, sHOOCKOIIMYECKas onepaliys BO3MOXKHA.



